
Începutul anului a fost foarte interactiv pentru tinerii

CONCORDIEI, aceștia au avut posibilitatea de a avea o

discuție liberă și deschisă  cu directorii executivi ai

Organizației, cuvintele calde și felicitările reciproce au

creat o atmosferă degajată și buna dispoziție a fost la

ordinea zilei.

Tinerii din cadrul serviciilor CONCORDIEI, beneficiază
de oportunități oferite de Proiectul ”YES-Abilitarea

tinerilor pentru o dezvoltare durabilă”, finanțat de

Agenția Austriacă pentru Dezvoltare (ADA), obiectivul

principal al căruia este de a contribui la incluziunea

socială și economică a tinerilor lăsați fără îngrijire

părintească din Republica Moldova, prin consolidarea

perspectivelor pentru o viață independentă.
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”Tinerii CONCORDIEI sunt mândria
noastră, EI sunt viitorul nostru!”



Terapie de grup pentru
tinerii CONCORDIEI

În cadrul terapiei de grup, tinerii sunt energici,

entuziasmați, plini de impresii și dornici de a-și

împărtăși experiențele proprii. Astfel, ei își

dezvoltă empatia, paleta de reacții și

comportamentul, precum și abilități de a

soluționa situațiile dificile, devenind mai

încrezători în forțele proprii.

Terapia de grup organizată pentru

tinerii beneficiari ai CONCORDIEI, își

propune o abordare dinamică bazată
pe respect, comunicare asertivă,

transparență, și suport emoțional, în

care scopul principal este oferirea

spațiului și oportunităților tinerilor

de a se descoperi pe sine însuși, sau pe

colegii care sunt alături. Prin

interacțiunea cu grupul, participanții

dobândesc abilități de gestionare a

emoțiilor, gândurilor și trăirilor care

i-au marcat anterior. Tinerii se pot

ajuta unii pe alții ascultându-se,

oferind confort și sfaturi,

încurajându-se reciproc, împărtășind

cu ceilalți experiențele lor similare

sau contribuind prin simpla lor

prezență lipsită de prejudecăți.

”Dacă ai încredere în tine însuți,

inspiri încredere altora.”
Johann Wolfgang von Goethe
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Ilinca este o tânără inteligentă, sociabilă, muncitoare și

cu aspirații spre un viitor prosper. Tânăra provine

dintr-o familie social vulnerabilă, însă datorită
capacităților sale, ea a reușit să obțină suport din

partea Proiectului ”YES-Abilitarea tinerilor pentru o

dezvoltare durabilă”, finanțat de Agenția Austriacă
pentru Dezvoltare (ADA). Ilinca confecționează obiecte

din rășină epoxidică, ea a reușit să însușească tehnica

de lucru cu acest material și are lucrări foarte

frumoase! Tânăra își promovează lucrările cu ajutorul

rețelelor sociale, în vederea obținerii unui venit pentru

munca depusă și investițiile care s-au efectuat. Suntem

bucuroși pentru rezultatele tinerilor noștri, iar Ilinca

este un exemplu demn de urmat - orice transformare pe

care o dorim trebuie să înceapă cu noi înșine.



În cadrul Clubului de Tineret ”Casa Ignatius” a

fost organizată o întrunire cu scopul de a

elabora o viziune și un plan de acțiuni pentru

desfășurarea activităților Rețelei Tinerilor ieșiți

din Sistemul de Protecție. Tinerii au lucrat la

dezvoltarea ideei de organizare a unui

eveniment de promovare a Rețelei, și de

sensibilizare a opiniei publice cu privire la

situația tinerilor care au părăsit Sistemul de

Protecție. Ei au analizat idei, sugestii, persoane

implicate, modalitatea de organizare, au distruit

sarcini, astfel încât fiecare membru să se implice

în măsura posibilităților. Motivația

beneficiarilor CONCORDIEI de a participa la

aceste întruniri este de a studia domeniul Lobby

și Advocacy, precum și de a ajuta alți tineri care 

 nu dispun de niciun suport din partea

autorităților. Noi sperăm că Rețeaua Tinerilor

ieșiți din Sistemul de Protecție va prospera în

fiecare an și va avea numeroase realizări

frumoase.

”Tineret? Val în creștere. 

În spate - vântul, în față - stâncile.”
William Wordsworth



”Eu mă consider un om fericit și mărturisesc că am

cunoscut această stare sub diferite forme, începând de la

faptul că am un loc de trai, posibilități de dezvoltare și o

multitudine de  oportunități pentru a-mi crea abilități

pentru o viață independentă. Sunt recunoscător

CONCORDIEI pentru tot sprijinul de care am avut parte.

Datorită Proiectului ”YES-Abilitarea tinerilor pentru o

dezvoltare durabilă”, finanțat de Agenția Austriacă
pentru Dezvoltare (ADA), am participat la cursul de

limbă engleză, sunt în proces de obținere a permisului de

conducere, am fost la tabăra de vară, am fost implicat în

diverse cursuri pentru a cunoaște mai bine

managementul bugetului personal, dezvoltarea

abilităților de angajare în câmpul muncii, promovarea

modului sănătos de viață. 

Vreau să rămân aici, la CONCORDIA, aici este Casa

Mea”.

Daniel Erhan, beneficiar CONCORDIA
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